

《大江大河2》启动,计划明年年底前开播

王凯当厂长了 杨烁还很坎坷

去年,一部《大江大河》获得了观众的认可,成为年度关注率最高、评分最高的电视剧。在众多观众的期待下,《大江大河2》终于在11月11日开机了。宋运辉、雷东宝、杨巡等角色将开启20

世纪90年代的新征程。22日下午,该剧制片人侯鸿亮、监制孔笙、导演黄伟同主演王凯、杨烁、董子健出席了上海广播电视台主办的启动发布会,众主创为大家提前揭秘了第二部的诸多亮点。

■延续第一部内容

回顾一下《大江大河》第一部的成绩。2018年12月10日《大江大河》在东方卫视首播,收视破1,豆瓣评分8.8,成为2018年获评分最高的国产剧。第一部的成功,为第二部奠定了良好的创作基础。目前,第二部已经在11月11日开机,计划于2020年3月杀青,年底在东方卫视播出。该剧主创团队延续了第一部的阵容,侯鸿亮任制片人,孔笙监制,唐尧编剧,黄伟执导,王凯、杨烁、董子健领衔主演。

在内容上,《大江大河2》将延续第一部的内容,以宋运辉、雷东宝、杨巡等人的际遇和奋斗历程,展现中国20世纪80年代末到90年代初经济领域的改革、社会生活的嬗变、政治领域的变革,生动而真实地刻画了这些改革开放实践者们的挣扎、觉醒和变化,展现出历史转型新时期平凡人物的不同命运,人物典型深刻,故事跌宕磅礴。

■王凯变厂长,杨烁还很坎坷

发布会现场,三位主演王凯、杨烁、董子健分别讲述了三个主角在剧中的一些变化和亮点。主演王凯说,相比第一部,王凯的身份已经从一名普通的技术人员变成了厂长,随着时代的进步,生活水平的提高,“宋运辉”也不像第一部那么瘦得让人心疼了。此外,王凯说“宋运辉”在家庭生活上也有一些变化,“其中的过程还是很好看的。”

“雷东宝”的扮演者杨烁表示,“第一部时声带里长了两个息肉,所以声音特别沙哑,希望导演能给我做后期配音,但导演并没有。因为我们走进农村,会发现很多

村干部餐风露宿,声音还不如我。”说起《大江大河2》,杨烁说,“在第二部中,雷东宝依然还是坎坷的,这和他敢爱敢恨雷厉风行的性格有关。”

“杨巡在第二部里一直在向上走,看似一切都搞定了,但又背负了太多的压力。我在每一场戏中都能感受到他的内心隐隐作痛。”杨巡的扮演者董子健说,“从杨巡的身上我们可以看到一些生活的无奈,人生总是不能两全其美的,有

的时候不免要怀疑,究竟真的需要那么成功吗?”

李洪波



热烈祝贺我市彩友喜获福彩“双色球”游戏第2019132期二等奖2注,单注奖金196083元!

一张10元胆拖票命中双色球280076元奖金

年轻人从不缺乏的共同话题是住房、时间和金钱。最近,在济南工作的程先生也被这三个问题苦恼着。初到济南,第一件事自然是找房子租住。凑巧的是,在他来到佛山苑小区时偶遇一家福彩销售站,本是喜欢购彩的他完全将一天的疲惫扔在脑后。更没想到的是,所购买的双色球胆拖彩票命中第2019087期1注二等奖,单注奖金高达279276元。程先生和很多彩友一样喜欢购彩,他最喜欢的游戏是双色球和福彩3D,投注方式基本

是单式投注,而且每一次选号都是精挑细选后才投注。“之前双色球中过奖金200元,3D中过两注‘单选奖’。”他骄傲地说。佛山苑小区1区5#第37011237号福彩站是程先生这次到济南遇见的第一家福彩站,满墙的中奖喜报和中奖彩票让他大开眼界,其中一张胆拖投注的双色球中奖彩票引起了他的注意,于是他决定亲自尝试一下。“当时我看好了10个红球号码,按之前肯定会纠结要不要复式投注的,毕竟投注金对我来

说有点高。这次试试胆拖投注,5个红号做胆码,5个红号做拖码,也是不错的选择!”程先生说。7月28日晚上,双色球第2019087期开奖红球为“04、05、07、09、21、30”,蓝球为“04”。令他感到惊喜的是,他的这张彩票中红球号码全部选中,揽中一注双色球二等奖。由于采用胆拖投注,还额外收获了4注四等奖,奖金共计280076元。初到济南的程先生,万万没想到自己的运气会这么好。

东彩



一周中奖情况

(2019年11月18日—11月24日)

上周,电脑福利彩票双色球全国中出一等奖21注,其中第2019133期中中出一等奖10注(山东2注),单注奖金738万元。第2019134期中中出一等奖7注,单注奖金838万元。第2019135期中中出一等奖4注,单注奖金1000万元。全国中出二等奖407注、三等奖4496注。我省中出一等奖2注(德州2注)、二等奖17注、三等奖246注。我市中出三等奖11注。

上周,电脑福利彩票七乐彩全国中出一等奖2注,其中第2019132期中中出一等奖1注(山东),单注奖金133万元;第2019134期中中出一等奖1注(山东),单注奖金366万元。全国中出二等奖27注、三等奖491注。我省中出一等奖2注(聊城、德州各1注)、二等奖9注、三等奖151注。我市中出二等奖1注、三等奖4注。

上周,电脑福利彩票3D全省中出单选7052注、组选六14907注。我市中出单选161注、组选六302注。 富才

只因未改号,800多万大奖转眼变成30万 夫妻俩与双色球头奖擦肩而过

“媳妇儿,我有个好消息和一个坏消息,你先听哪一个?”“坏消息吧!”“你嘱咐我更改成蓝球号码04,我忘了改!”“好消息呢?”“咱这三组号码都中奖了,前两注四等奖,最后一注是二等奖!”“咱中奖啦?”此时的王女士(化姓)激动不已,全然忘记了爱人所谓的“坏消息”。当她拿起手机查看双色球第2019066期开奖号码,得知当期开奖红球为“01、14、17、20、22、32”,蓝球为“04”时,王女士脸上绽放的笑容却逐渐消失了。原来,坏消

息是:这张6元钱购买的双色球彩票中,第三组号码由一注一等奖缩水为二等奖。好消息是:当期单注二等奖奖金十分可观,高达30万余元。 “也许这就是命吧,是你的跑不了,不是你的甭想拿!”在济南市福彩中心兑奖室,这对中奖夫妇相视而笑,对前几天还在耿耿于怀的“蓝号事件”也看淡了许多。“忘了换就忘了换吧,没有什么比家人更重要,不能因为这事影响两人之间的感情,再说这不还有二等奖等咱领嘛!”王女士说道。

据了解,家住济南槐荫区的王女士和她的爱人张先生(化姓)都是福彩的忠实拥护者,自结婚以来,两人共同的爱好就是购买福利彩票,双色球、七乐彩、3D和一些票面吸引人的刮刮乐。在这其中,最让他们流连忘返的要数每周二、周四、周日晚上开奖的双色球游戏。因此,夫妻两人成为槐荫区北小辛庄西街第37010429号福彩站的常客。 张先生说,这三注号码是他今年五月底和媳妇一块从双色球走势图上看好的号

码。守了几期之后,王女士觉得蓝号选择有些不妥,他告诉丈夫可以将蓝球都换成“04”。当时忙于其他事情的张先生并没有把这事放到心上,6月7日晚上,张先生独自来到0429福彩站,全然不动地复制了上一期的双色球彩票。直到当期开奖,才发现彩票中最后一注号码竟然与双色球头奖擦肩而过。最终,两人凭这张彩票领走一注307625元的双色球二等奖和两注四等奖。

东彩